



Czarny Bór, dnia 24 maja 2024 r.

Dotyczy: „Budowa punktu obsługi mieszkańca.”

Znak sprawy: GKR.272.34.2024.NJ

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Gmina Czarny Bór, działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – dalej zwana „Pzp”, wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **„Budowa punktu obsługi mieszkańca.”**

Pytanie nr 1:

„Proszę o udostępnienie treści regulaminu Polski Ład , który jest wymieniony w par 3 ust 4 projektu umowy.”

Odpowiedź:

Zamawiający załącza w odpowiedzi Regulamin Polski Ład (załącznik nr 1 do wyjaśnień z 24 maja 2024 r.)

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający uzna warunek zdolności technicznej za spełniony jeżeli potencjalny wykonawcy wykaże, że wykonywał roboty polegające na remoncie budynku mieszkalnego o powierzchni zabudowy minimalnie 100 m² ?”

Odpowiedź:



Zamawiający informuje, iż niniejsze pytanie nie ma charakteru wniosku o wyjaśnienia treści SWZ, o którym mowa w art. 284 ust. 1 Pzp. Niemniej Zamawiający wskazuje, że nie dokona zmiany warunku.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 4 Pzp dokonał przedłużenia terminu składania ofert oraz zaktualizował treść SWZ w zakresie terminu składania ofert i otwarcia oraz terminu związania ofertą. Zaktualizowana SWZ w nazwie pliku posiada adnotację „aktualizacja” i datę aktualizacji.

Wójt Gminy Czarny Bór